Р.А. Савушкин

С чего нужно начинать, когда рассказываешь о Боге

Ради Бога, не начинайте с того, что головной мозг — создатель и носитель человеческого сознания. Эта мысль на корню губит всякую надежду добраться до сути дела. Раз мозг материален, а материя и сознание противоположности, которые с появления на свет находятся в состоянии единства и борьбы, то якобы здесь и нужно искать начало пути к движению познания вверх до самого Бога.

Ошибаетесь, любезные. Цель-то правильная, да путь с ухабами. Вы думаете, раз мозг такой же экран, как телевизор, компьютер, смартфон, то он должен взять на себя ещё и функцию сознания? Как бы ни так! Истории медицины известна масса случаев, когда человек, полностью потерявший мозг, прекрасно чувствовал себя и решал сложнейшие бытовые и научные задачи. Мы не будем здесь говорить о давно навязшей в зубах информации. Читайте об этом в изданной литературе и в всёзнающем Интернете. Поэтому перейдём сразу к делу.

Уже пещерные люди, реагируя на многочисленные явления окружающей природы и характер взаимодействия с ними человека, считали, что за красотой, полезностью растений, хитростью животных, разумом человека стоят духи. Именно они правят бал в подлунном мире. Мы не жили в пещере. Но имели возможность наблюдать говорящие о многом картинки на стенах этих пещер, где духи управляют летающими над головами НЛО и как духи вылетают из голов умирающих людей.

Затем в сознании людей появляются многочисленные боги, которые заправляют всеми известными людям делами. Самое интересное, что уже на небе у Древней Греции был олигарх по имени Гермес, помогающий ловкачить всем существующим на земле торговцам. У других уважающих себя народов, которых прозвали язычниками, был свой сонм богов. Много их тогда набралось.

Однако, в конце концов, настал момент, когда многобожие сменилось на единобожие (монотеизм) и познание подошло к истине. Рождались один за другим всевластные боги. Перечисление их имён заняло бы у нас, как минимум, полстраницы. Поэтому мы выделим только самых известных — Бога Отца и Его Сына Иисуса Христа с Богом Духом Святым (единая Троица) у христиан всего света, Кришну, который правит миром над Индией и Аллаха, стоящего стеной на защите своих приверженцев во всех частях Земли, и греющего их души за добрые дела.

И духи пещерных людей, и многочисленные боги язычников, и Боги монотеизма не ушли в прошлое. И сегодня они существуют в сознании людей. А если присоединить к ним многих богов различных сект, то насчитаем на нашей грешной Земле миллиарды в них верующих. А теперь можно обратиться к принципам познания. Считается, что множественность проявления того или иного события говорит, даже вопиет о его существовании как объективной реальности. Отсюда вывод: Бог существовал, существует и будет существовать вечно.

Однако академики некоторых академий мира, в том числе нашей страны, считают, что познавать мир нужно не через множественность обнаружения присутствия того или иного явления, а через научные опыты, выявляющие присутствие в мире того или иного явления или объекта. Без такого опыта — никуда. Знают академики, что для таких опытов нужны

колоссальные деньги, гении науки, сложные технологии и время, порой исчисляемое веками. Поэтому им и живётся спокойно.

Но познание и здесь пробило дорогу. Нобелевский лауреат, академик, на протяжении многих лет один из руководителей немецкой науки, Макс Карл Эрнст Людвиг Планк обнаружил, что прибором в любом опыте может служить не только прибор, созданный из металла, пластика и других компонентов, но и тело исследователя. Почему это так он не раскрыл, а только намекнул. Но мы догадываемся. Дело в том, что каждый человек состоит из тела, души и духа. Об этом в середине XX века на всю Европу заявил наш соотечественник архиепископ Лука (в миру Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий), известный учёный, лауреат Сталинской премии Первой степени. Он сказал, не оглядываясь по сторонам, что божественный дух участвует во всех процессах, в которых действует человек. И познание без участия его, т.е. духа, невозможно.

Дальше оставалось сделать ещё один шаг. Превратить одиночные факты общения людей с духами умерших, находящихся в Потустороннем мире, в доступный для всех акт так называемой Инструментальной Транскоммуникации (ИТК), позволивший ученым Земного и Потустороннего миров разговаривать на равных с помощью доступных для всех приборов: обычного телефона, радиостанций, ТВ, компьютера и др..

К этому событию подоспело и открытие американского профессора, директора НИИ психологии Майкла Ньютона (1931—2016), который с помощью регрессивного гипноза стал брать на своих лечебных сеансах интервью у божественных духов, находящихся в теле живых людей. Они то и рассказали ему и о своей жизни в том мире, куда мы с вами планируем попасть, и о своём рождении от материи (слово произошло от латинского выражения mater rerum — мать вещей) и Источника Всего Сущего, т.е Бога. Источник перевода с латыни: https://phlsphy.blogspot.com/2011/05/blog-post.html) Итак, Материя + Бог = Дух.

В чём раньше у нас была загвоздка, особенно при Н.С. Хрущёве и его **совратников?** (Ошибки в слове нет). Твёрдокаменные материалисты понимали, что **Мать вещей** не может существовать без **Отца**, а вещи – без их обоих. А кто же **Отец**? Ну, конечно, же **Бог**, против существования Которого, они выступали все вместе.

Как видно, у нас всё сливается в один Объект – в Господа Бога. Таким образом, начинать разговор о Боге нужно с духа, который находится внутри каждого из нас. Надеемся, что и материалисты когда-нибудь это поймут.

Москва. 10 июня 2019 г. Читайте внимательно публикации на сайте Профессор РАС